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Nombre:

Sección: Fecha: Taxonomía / Inteligencias múltiples

3º primaria Matemáticas
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1.	 Completa el cuadro. Calcula la cantidad de objetos que hay en un conjunto de sacos.

2.	 Multiplica.

3.	 Lee y luego resuelve. 

a.	 Un automóvil puede recorrer 45 km por galón de gasolina. El tanque de gasolina tiene 
capacidad de 12 galones. ¿Cuántos kilómetros podrás recorrer con el tanque lleno?

operación

							                     	

									         respuesta	

b.	 El corazón de una persona late 92 veces por minuto.  ¿Cuántas veces late en una hora?	

operación

									         respuesta					   

cantidad de objetos 
en un saco

número 
de sacos

total de 
objetos

325 15

56 12

902 10

137 84

894 6

La multiplicación

a. 8 9 8

x 1 0

c. 2 8 4

x 3 0

b. 1 5 4

x 2 1

d. 2 9 6

x 8 9
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